



*Zamawiający: Gmina Kętrzyn, ul. Kościuszki 2, 11-400 Kętrzyn, tel. 89 751 24 74, fax 89 751 27 46
Przetarg nieograniczony na utworzenie ścieżki edukacyjnej w Czernikach, gmina Kętrzyn w ramach ochrony miejsca różnorodności biologicznej na obszarze pozamiejskim
Sygnatura akt: RGG.271.64.2020*

RGG.271.64.2020

Kętrzyn, dnia 06.08.2020

Wyjaśnienia nr 1 do SIWZ

dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Utworzenie ścieżki edukacyjnej w Czernikach, gmina Kętrzyn w ramach ochrony miejsca różnorodności biologicznej na obszarze pozamiejskim”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie / Wniosek nr 1:

Zwracam się z prośbą o jednoznaczne wskazanie rodzaju nawierzchni ścieżki. W dokumentacji znajduję dwa zapisy wzajemnie się wykluczające. Jeden o nawierzchni mineralno-żywiczej i drugi o nawierzchni z mieszanki HanseGrand, która to jest zwykłą nawierzchnią mineralną. Jednocześnie wyczułam, że mówiąc o nawierzchniach wodoprzepuszczalnych, to całkowicie przepuszczalne są te pierwsze, czyli nawierzchnie mineralno-żywicze, o czym świadczy brak powstających kałuż, kolein oraz utrzymującego się błota po opadach deszczu, tak jak ma to miejsce w przypadku zwykłych nawierzchni mineralnych, które zbudowane są z frakcji zerowych i to właśnie przez te frakcje zerowe woda zostaje zatrzymana w nawierzchni i na jej powierzchni.

Odpowiedź nr 1:

Wierzchnia warstwa ma być wykonana z warstwy mineralno-żywiczej o grubości 3 cm, nazwę firmy podano jako przykładową.

Pytanie / Wniosek nr 1:

W związku z chęcią przystąpienia do przetargu pn.: "Przetarg na utworzenie ścieżki edukacyjnej w Czernikach, gmina Kętrzyn w ramach ochrony miejsca różnorodności biologicznej na obszarze pozamiejskim", zwracam się z prośbą o informację, czy Zamawiający dopuści do przetargu Wykonawcę wykazującego się referencjami osobno (w dwóch zadaniach) na wykonanie nawierzchni mineralno – żywiczej o powierzchni minimum 500 m² oraz osobno na roboty o wartości powyżej 1 000 000 zł brutto?

Odpowiedź nr 1:

Tak, Zamawiający dopuszcza.


mgr inż. Paweł Bobrowski

Sporządziła:

Imię nazwisko:
Telefon:
e-mail:

Anna Grabias
89 751 36 66 wew. 17
anna.grabias@gminaketzryn.pl